
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE18422

ASSEMBLÉE NATIONALE
16ème législature

Modernisation de la ligne ferroviaire reliant Saumur aux Sables-d'Olonne
Question écrite n° 18422

Texte de la question

M. Jean-Marie Fiévet appelle l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de la transition écologique
et de la cohésion des territoires, chargé des transports, sur le projet de modernisation de la ligne ferroviaire
reliant Saumur aux Sables-d'Olonne, qui traverse le département des Deux-Sèvres. La SNCF a récemment
évoqué ce projet, qui pourrait avoir des implications significatives et de nombreux avantages pour les habitants
et les entreprises de la région. La modernisation de la ligne ferroviaire reliant Saumur aux Sables-d'Olonne,
passant par Thouars et Bressuire, permettrait d'offrir une meilleure expérience de voyage pour les usagers, en
améliorant la ponctualité, la régularité, la rapidité et le confort des trains. Elle aurait aussi des externalités
positives au niveau environnemental en attirant de nouveaux usagers, ce qui permettrait en outre de réduire la
congestion routière. La modernisation de la ligne serait aussi un accélérateur du développement économique de
la région, en facilitant les déplacements pour les entreprises et en améliorant l'accessibilité pour les touristes.
Enfin, un tel projet renforcerait la cohésion des territoires en améliorant les connexions entre les différentes villes
et en favorisant les échanges entre les habitants des différentes zones desservies par la ligne. Il souhaiterait
donc en savoir davantage sur l'état d'avancement de ce projet, ainsi que sur les mesures concrètes envisagées
par M. le ministre pour soutenir la modernisation de cette ligne et ainsi, améliorer la qualité des services
proposés à ses usagers.

Données clés

Auteur : M. Jean-Marie Fiévet
Circonscription : Deux-Sèvres (3e circonscription) - Renaissance
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 18422
Rubrique : Transports ferroviaires
Ministère interrogé :  Transports 
Ministère attributaire :  Transports 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 44034 juin 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE18422
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA722134
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834748
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834748
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202423.pdf

